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総 務 企 業 委 員 会 会 議 録 

 

１ 日  時 令和６年５月８日（水曜日） 

       午後２時18分～午後２時21分 

２ 場  所 委員会室 

３ 出席委員  

 

 

 

４ 欠席委員 な し 

５ 委員外出席議員 

荒 山 光 広  議  長     

６ 出席した事務局職員 

岡 﨑 基 代  議会事務局長  石 田 淳 司  議会事務局議事調査班長 

阿 武 泰 貴  議会事務局庶務班長     

７ 説明のため出席した者の職氏名 

       な し 

８ 会議の次第は次のとおりである。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山 中 佳 子  委 員 長  山 下 安 憲  副委員長 

竹 岡 昌 治  委  員  岡 山   隆  委  員 

杉 山 武 志  委  員  村 田 弘 司  委  員 

石 井 和 幸  委  員  三 善 庸 平  委  員 
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    午後２時18分開会 

○臨時委員長（竹岡昌治君）  それでは、大変皆さんお疲れさまです。ただいまより、

総務企業委員会を開会いたします。 

 現在、総務企業委員会には、委員長並びに副委員長がいらっしゃいませんので、

美祢市議会委員会条例第９条の規定に基づき、年長の委員であります私、竹岡が委

員長の互選までを務めさせていただきます。 

 それでは早速ですが、委員長の選出はいかがいたしましょうか。立候補でも、推

薦でもよろしいと思いますが。石井委員。 

○委員（石井和幸君）  私は、議員としても経験豊富な山中議員を委員長として推薦

いたします。 

○臨時委員長（竹岡昌治君）  今推薦がございました１名、ほかにございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（竹岡昌治君）  それでは、山中委員に委員長に就任していただくとい

うことで御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（竹岡昌治君）  全員異議なしと認めます。よって、山中委員が委員長

に互選されました。 

 これにて、私の職務が終わりましたので、山中委員長に交代いたします。 

○委員長（山中佳子君）  ただいま委員長を仰せつかりました山中です。よろしくお

願いいたします。 

 それでは、早速、副委員長を決めたいと思いますが、いかがいたしましょうか。

立候補でも、推薦でもよろしいと思いますが。ないようでしたら、私のほうから推

薦したいと思います。 

 山下委員、今期２期目になりますが、前期４年間、総務企業委員会でよく研さん、

勉強されました。副委員長としてふさわしいのではないかと思います。皆さんいか

がでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山中佳子君）  それでは、山下委員に副委員長に就任していただくという

ことで、御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（山中佳子君）  全員異議なしと認めます。よって、山下委員が副委員長に

互選されました。山下副委員長、一言、御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（山下安憲君）  このたび、総務企業委員会副委員長に推薦いただきまし

た山下です。４年間、総務企業、本当に難しい企業会計を勉強しながら、何とかつ

いていったという思いがするんですけれども、本当に浅い経験ではありますけれど

も、副委員長として、全力を尽くさせていただこうと思います。よろしくお願いい

たします。 

○委員長（山中佳子君）  ありがとうございました。それでは、これにて本委員会を

閉会いたします。お疲れでございました。 

    午後２時21分閉会 

    ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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    上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

       令和６年５月８日 

 

            総務企業委員長 

 


